

**Wszyscy Wykonawcy**

Na podstawie Art. 284 ust. 2 Prawa Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r w nawiązaniu do SWZ dotyczącej przetargu nieograniczonego na dostawę sterylizatorów z przeznaczeniem dla Centralnej Sterylizacji ZOZ Szpitala Powiatowego w Sochaczewie, Nr sprawy: EK-ZZ/ZP.261.53.D.2021, odpowiadamy na pytanie Wykonawcy:

**Pytanie 1:** Dot. Lp.58 Czy Wykonawca powinien wykonać instalację wody zmiękczonej ze stacji uzdatniania wody do 2 sterylizatorów objętych postępowaniem oraz dwóch istniejących myjni dezynfektorów, z uwzględnieniem kompensacji spadków ciśnienia wody w instalacji?

**Odpowiedź:** TAK

**Pytanie 2:** Dot. Lp. 60 Czy wykonawca będzie mógł zainstalować jednostkę zewnętrzną klimatyzatorów na elewacji zewnętrznej budynku, w obrębie działu Centralnej Sterylizacji.

**Odpowiedź:** TAK

Z poważaniem